

МОСГОРСПРАВКА

103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

г. Москва

27 ФЕВ 1988



В Пермском театре оперы и балета имени П. И. Чайковского — премьера балета «Холодное сердце». Музыка на известную сказку немецкого писателя-романика Вильгельма Гауфа написал молодой пермский композитор Игорь Ануфриев.

В 1984 году он окончил Московский музыкально-педагогический институт имени Гнесиных, успешно выступает в концертных программах, радио- и телепередачах. Особое место в его творчестве занимает изучение богатого песенного фольклора Прикамья.

● *Композитор Игорь Ануфриев.*

Фото Е. Загуляева.